
Das sind wir:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen.

Meister Elektrotechnik (m/w/d) – Direkte Vermittlung
(11641)

 Standort: Bremen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
5600 - 6250 Euro pro Monat

Ihr neuer Job?

Wir suchen für unseren Kunden einen engagierten Meister Elektrotechnik (m/w/d) oder Industriemeister Elektrotechnik
(m/w/d) zur direkten Vermittlung. Wenn Sie eine abgeschlossene Meisterausbildung in der Elektrotechnik oder einem
vergleichbaren Bereich haben und bereit sind, in einem innovativen Umfeld Verantwortung zu übernehmen, dann freuen wir
uns auf Ihre Bewerbung.

Ihre Aufgaben:

Führung und Koordination: Sie übernehmen die Leitung eines Teams im Bereich Elektrotechnik und sorgen
für einen reibungslosen Ablauf der Arbeiten.
Planung und Steuerung: Verantwortlich für die Planung, Organisation und Steuerung von elektrotechnischen
Projekten, sorgen Sie für termingerechte und qualitativ hochwertige Ergebnisse.
Instandhaltung und Wartung: Sie sind zuständig für die Überwachung und Durchführung von Instandhaltungs-
und Wartungsarbeiten an elektrotechnischen Anlagen und Geräten.
Sicherstellung der Betriebsbereitschaft: Sie gewährleisten, dass die elektrischen Systeme stets einsatzbereit
sind und sorgen für eine proaktive Problemerkennung und -lösung.
Qualitätskontrolle und Dokumentation: Sie überprüfen die Qualität der ausgeführten Arbeiten und führen die
entsprechende Dokumentation gemäß den geltenden Richtlinien.
Optimierung von Arbeitsabläufen: Sie analysieren bestehende Prozesse und setzen Optimierungspotenziale
um, um die Effizienz zu steigern.
Schulung und Entwicklung: Sie unterstützen die Weiterentwicklung und Schulung der Mitarbeitenden und
fördern eine stetige Verbesserung der technischen Fähigkeiten des Teams.
Sicherheitsstandards: Sie stellen sicher, dass alle Arbeiten den geltenden Sicherheitsvorschriften und Normen
entsprechen und ergreifen Maßnahmen zur Unfallverhütung.

Ihr Profil:

Abgeschlossene Ausbildung als Meister Elektrotechnik, Industriemeister oder eine vergleichbare Qualifikation.
Mehrjährige Berufserfahrung in der Leitung von elektrotechnischen Projekten und in der Führung von Teams.
Fundierte Kenntnisse in der Elektrotechnik, insbesondere in der Instandhaltung und im Betrieb von
elektrotechnischen Anlagen.
Lösungsorientierte Arbeitsweise sowie ausgeprägte Kommunikations- und Führungsfähigkeiten.
Gute Kenntnisse der relevanten Sicherheitsvorschriften und Normen.
Eigeninitiative, Verantwortungsbewusstsein und eine strukturierte Arbeitsweise.

Das erwartet Sie:

Direkte Vermittlung in ein unbefristetes Arbeitsverhältnis.
Verantwortungsvolle Aufgaben in einem zukunftsorientierten Unternehmen.



Möglichkeiten zur beruflichen und persönlichen Weiterentwicklung.
Attraktives Gehaltspaket und Zusatzleistungen.

Wenn Sie an einer neuen beruflichen Herausforderung interessiert sind und Ihre Expertise in der Elektrotechnik einbringen
möchten, dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung!

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Anja Speichert

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 980

E-Mail: OfficeHB@hanfried.com

Abteilung(en): Handwerk

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung
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